

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号: CN37-0038

网址: <http://tz.632news.com>

2013年9月5日 星期四

农历癸巳八月初一 总第4期 今日四版

今日滕州

热线电话 5987770 5987771

邮箱: zzrbtzz@163.com



大手笔投入 高标准建设

滕州市全力办好人民满意的教育

本报讯 近年来，滕州市坚守教育是发展之基，教育是民生之首，教育是幸福之源的理念，把教育摆在优先发展的战略地位，不断加大教育投入，改善办学条件，深化教学改革，提升教育质量，教育事业步入了跨越发展的快车道，为全市经济社会发展提供了强有力的人才支撑和智力支持。其中一组令人鼓舞的数字是最

好的诠释：“十二五”以来新增校舍30万平方米；2013年，两项教育费附加达15000万元，增长了43%，高考本科录取6198人，录取率达52.17%，高出全省录取率8.5个百分点；考取北大、清华和国际名校27人……

教育优先发展战略全面落实，教育投入持续增加。滕州市从政策、投入、领导精力等

方面给予大力支持，为教育事业发展科学提供了坚强保障。教育投入连年大幅增长，财政性教育投入由2010年的10.4亿元，增加到2012年的13.98亿元，2011年至2013年上半年，各级财政教育投入累计达35亿元；两项教育费附加由2010年的10500万元，提高到2013年的15000万元，增长了43%；义务教育阶段学校工

程建设专项资金由2010年的5850万元，增加到2012年的8300万元，增长了42%。统一了城乡教师工资发放标准，教师工资待遇明显提高，城乡教师人均月工资达4310元，比2010年年底提高了35%。建立了从学前教育到高等教育全覆盖的学生资助体系，各类资助金额达6083.5万元，惠及贫困学生3.7万人。与此同时，以孙

厚灿、高翔瑜、赵成海、李长海等为代表的优秀企业家及社会有识之士也情牵教育，采取多种形式慷慨解囊、捐资助学，在全社会营造了重视教育、关心教育、支持教育的浓厚氛围。

各类教育健康协调发展，教育结构布局不断优化。从学前教育到高等教育完备的国民教育体系全面建立，学前教育实现快速发展，新建改建幼

园107处，创建省级示范幼儿园24处，16处幼儿园通过了省级城镇中心园认定。今年，对城区住宅小区配套幼儿园进行了清理规范，《中国教育报》在头版头条报道了我市学前教育先进经验。义务教育进入均衡发展阶段，农村小学、初中生均公用经费分别提高到700元和900元，推行以实行小、二实小等强校带弱校、带新校机制，增强了办学活力和生机。高中教育质量稳步提升，优质高中竞争格局日趋稳固，在枣庄市表彰的7个高中素质教育质量突出贡献奖中，我市一中、二中、二中新校、五中占据了其中的4席。

科学统筹城乡教育均衡发展，办学条件进一步改善。加快推进中小学校布局调整，优化教育资源配置，2007年以来调减农村小学132处、初中13处，农村学校办学规模、质量和效益明显提升，农村中小学布局调整工作已全部完成。在城区，完成了至善中学、墨子中学、实验幼儿园（北园）、龙泉小学、北关小学等近20处学校的改扩建任务，城区中小学面貌大为改观，有效缓解了城区中小学“大班额”、“入学难”问题。为适应全域城镇化的新形势，进一步改善城区中小学办学条件，今年又重新修订编制城区中小学幼儿园布局规划，此次规划年限从2013年至2020年。“十二五”以来，投资近3.5亿元，改造各级各类学校88处，新建楼房146幢，新增校舍30万平方米。大力实施“两热一暖一改”工程，投资3000余万元，完成了所有初中学校高标准食堂餐厅和70余处小学食堂建设，基本解决了中小学取暖和就餐问题。以创建全省教育工作示范县为契机，大力推进中小学办学条件标准化建设，实施了音体美卫器材配备工程，投入5180余万元，完成了193处中小学的班级多媒体、教师人手一台电脑及微机室建设，占全市规划保留中小学的71.2%。

素质教育深入推进，教育教学质量持续提高。坚持育人为本、德育为先，深入实施素质教育，组织编印了《青少年文明礼仪教育读本》，西岗镇柴里小学学生李硕以第一名的成绩荣获“中国科协主席奖”，以“解放学习力、构建生本课堂”为主线，深入推进课程改革、课堂教学改革和特色品牌创建，中小学教育教学质量大幅提升，特别是高考质量连年实现新的突破，今年高考本科录取6198人，录取率达52.17%，高出全省录取率8.5个百分点；考取北大、清华和国际名校27人，山东省理科状元、枣庄市文科状元均出自我市，创历史新高。我市先后被评为全国教育发展综合实力百强县、全省中小学德育工作先进单位、全省教师教育工作先进单位、全省学生资助工作先进单位等多项殊荣。（特约记者胡杰 刘浩 马恪 王辉）



滕州城区
又添新校园

9月3日，开学的第三天，新建滕州市实验小学的学生正在做广播体操。据了解，为解决学生上学难的问题，滕州市不断加大教育投资力度，投资5000万元建设滕州实验小学。建设中的学校将新建3480平方米的办公楼、14960平方米的教学楼和7100平方米的艺术楼及实验室等。建成后可同时容纳90个班，预计2014年5月份全部投入使用。这也是滕州市十大惠民工程之一的重点项目，该学校的建设将有力缓解滕州南部威尼斯、大同天下、城市之光、问天等城区南部居民小区入学难的问题。

（记者 侯志龙 特约记者 杜斌 摄）

滕州市关于严格执行监督纠正 中秋节国庆节期间不正之风的通知

各镇街，市直各部门单位，市纪委各派驻纪检监察分局：

为贯彻落实习近平总书记关于反对“四风”要持之以恒的重要批示，按照枣庄市纪委《关于严格执纪监督纠正中秋节国庆节期间不正之风的通知》（枣纪办发电〔2013〕29号）精神和市委要求，现就严格执纪监督、纠正中秋节国庆节期间不正之风工作通知如下：

一、认真学习中央纪委常委会议部署，进一步增强严格执纪监督、纠正“四风”的自觉性和责任感。8月21日，中央纪委召开常委会议，传达学习习近平总书记重要批示，对纪检监察机关严格执纪执法、发挥监督作用作出部署。省委书记姜

异康批示要求纪检监察机关切实加强监督检查，抓好落实。8月26日，省、枣庄市纪委召开纪检监察系统进一步落实八项规定精神纠正“四风”视频会议，就认真贯彻习近平总书记重要批示精神，深入落实八项规定、纠正“四风”作出部署。全市纪检监察机关要结合开展群众路线教育实践活动，深入学习贯彻习近平总书记重要批示精神，深刻认识中央抓作风转变的坚强意志和坚定决心，坚决贯彻落实。必须深刻认识纠正“四风”是长期、艰巨的任务，虽然我市落实中央八项规定、市委十项规定取得阶段性成果，但个别单位和党员干部仍存在等待观望、搞变通、规避监督等情况，群众担心反弹，需要在前段工作基础上，持之以恒狠抓

落实，继续强化监督措施，不断巩固成果，坚决防止反弹。必须深刻认识落实改进作风规定深化与坚持的辩证关系，不坚持不足以深化，不深化也无以坚持。必须深刻认识加强对落实改进作风规定的监督检查是纪检监察机关的重要职责，要认真履职尽责，执好纪、问好责、把好关，以严明的纪律和有力的监督促进中央八项规定、市委十项规定的深入落实，推动广大党员干部把改进作风各项要求内化于心、外化于行。

二、坚决刹住中秋节、国庆节期间公款送月饼送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风。纠正“四风”必须抓住重要时间节点，一个阶段一个阶段地推进。当前，要坚决刹住中秋节、国庆节期间公款送

月饼送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风，过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆佳节。要认真落实中央、省委和市委有关规定，严禁任何部门、单位用公款送月饼送节礼、土特产品或有价证券，严禁用公款大吃大喝，互相宴请、挥霍浪费，严禁滥发津贴、补贴、奖金和纪念品等。严格执行公务用车管理，严禁超标、超编车辆和公车私用、公车私户现象，严禁公车私用、用公车接送子女上学。严格财经纪律和财务管理，严格控制公务支出，削减一切不必要的开支。要教育引导党员领导干部以身作则、严于律己，严格执行《廉政准则》，加强对亲属和身边工作人员的教育和约束，坚决抵制各种不良风气。

三、严肃查处违规违纪行

为。纪检监察机关将加大监管查处力度，采取专项检查、随机抽查、暗访等多种形式，利用专项治理、民主评议政风行风、政风行风热线等有效载体，及时发现存在的问题，对违反中央八项规定和我市十项规定精神的行为，发现一起处理一起，决不姑息迁就，释放执纪必严的强烈信号，增强监督检查实效。各单位要注意宣传好典型，弘扬清风正气；通报并曝光反面典型，发挥监督警示作用。党员领导干部要以高标准严格要求自己，确立“凡要求别人做到的，首先自己必须做到”的意识，自觉落实改进作风各项规定，带头抵制和纠正“四风”，弘扬优良作风，发挥表率作用。

中共滕州市纪委

滕州市政府系统提案 办理满意率100%

本报讯 2013年，滕州市政府系统共承办市政协十四届二次会议政协提案246件，通过政府系统各承办单位的共同努力，已全部办理完毕，并逐一答复了政协委员本人，实现了办复率、面复率、满意率100%。

在办理过程中，市政府主要领导亲自过问，分管领导靠上抓协调和落实，市委市政府督查局制定下发了《关于进一步做好人大代表建议、政协提案办理工作的通知》，对办理工作情况、办理质量进行了跟踪督查。

（通讯员 陈冰 孟凡军）

滕州市增设1处公交 IC卡办理点

本报讯 为了方便人民群众出行，9月2日，滕州市交通运输局在位于益康大道与笃西路交界处的南沙河交通运输管理所服务大厅内增设了1处公交IC卡办理点。截至目前，全市共设置6处公交IC卡办理点。为了满足人民群众“就近办卡、就近乘车”的需求，滕州市交通运输局经过认真调研论证，依托南沙河交通管理所服务大厅的便利条件，增设了1处公交IC卡办理点。

（通讯员 韩宜忠 杨家华）

本版责任编辑：张华



兴盟国际商城
—200万m²专业市场集群—

百亿兴盟国际 与您共赢财富未来

物资建材市场率先启动

财富热线 0632-5016999/111

五金机电

陶瓷卫浴

电气设备

石材板材

电线电缆

家纺壁纸

灯具灯饰

楼梯吊顶

窗帘布艺

家具家私

型材管材

油漆涂料

门业地板

橱柜衣柜

装饰公司

装饰公司